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 ردیف سوالات
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 تا اًتراب ٍاغُ هٌاسة زضٍى پطاًتع عثاضت صحیح ضا تسست آٍضیس

 )تیشتط/کوتط(تاشس سطعت ٍاکٌش)تیشتط/کوتط( استاًطغی فعال ساظی یک ٍاکٌشّطچِ -الف

پس اظ تِ تعازل ضسیسى یک ٍاکٌش تطگشت پصیط،غلظت ٍاکٌشگطّا ٍفطاٍضزُ ّا)تطاتط/ ثاتت (هی  -ب

 شًَس

 )ذاضج لسوت /  ثاتت تعازل (ٍاکٌش ، هعیاضی تطای تعییي جْت پیشطفت ٍاکٌش است-ج

 ّای ٍاکٌش زٌّسُ تِ صَضت گًَِ ّای )سرت / ًطم ( زض ًظط گطفتِ هی شَز زض ًظطیِ تطذَضز شضُ-ز
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5/1  

 تطای ّطهَضز زلیل هٌاسة شکط کٌیس

 هٌیعین تا آب سطز کٌس تط اظ ٍاکٌش آى تا آب گطم استسطعت ٍاکٌش -الف

 

 الیاف آّي زض اکسیػى ذالص تْتط اظ لطاض گطفتي  زض َّای  آظاز هی سَظز -ب

 

 

 چَب تْتط اظ تکِ ّای چَب هی سَظز تطاشِ ّای-ج
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زض حال اًجام  L2کِ زض ظطفی تِ حجن  NO2  ٍ O2 ٍتثسیل آى تِ گاظّای   N2O5اگط زض ٍاکٌش تجعیِ 

 تَلیس شَز.  O2هَل گاظ  05/0هَل اظ آى تالی هاًسُ ٍهمساض  2/0ثاًیِ همساض  30است .پس اظ گصشت 

 چٌس هَل است  N2O5همساض اٍلیِ –الف 

 

 

 چٌس هَل تط لیتط زلیمِ است؟  NO2سطعظ هتَسظ تَلیس -ب
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 است  78kjٍاًطغی فعال ساظی ٍاکٌش ضفت AH=+72kjزض یک ٍاکٌش شیویایی 

 ٍاکٌش گطهازُ است یا گطهاگیط؟-الف

 اًطغی فعال ساظی تطگشت ضا حساب کٌیس   -ب

 

 ٍاکٌش ضفت سطیعتط است یا ٍاکٌش تطگشت-ج
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هرلَط ّیسضٍغى ٍاکسیػى ضا هی تَاى زض زهای اتاق تطای هستی عَلاًی ًگِ زاشت تسٍى آًکِ ٍاکٌشی 

حضَض پلاتیي زض ّویي زها ٍاکٌش تِ سطعت اًجام شسُ ٍ آب تشکیل هی هیاى زٍ گاظ  ضخ زّس اها زض 

 شَز علت ضا تَضیح زّیس
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لیتطی زازُ شسُ  2 زض یک ظطف تط اثط گطها  NO2زض جسٍل ظیط زازُ ّای تجطتی هطتَط تِ ٍاکٌش تجعیِ 

 است

 

 

 0 5 10 15 20 30 (sظهاى)

عساز ت

 NO2هَل

082/0 062/0 050/0 042/0 036/0 028/0 

 ثاًیِ سَم ٍاکٌش هحاسثِ کٌیس)تط حسة هَل تط لیتط.ثاًیِ( 5ضا زض    NO2سطعت هتَسظ هصطف -الف

 

 

 )تطحسة هَل تط لیتط.زلیمِ(ثاًیِ سَم ٍاکٌش هحاسثِ کٌیس 5ضا زض   O2 سطعت هتَسظ تَلیس -ب
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 ٍاکٌش ظیط ضا زض ًظط تگیطیس

 
 

 تط عثك ًظطیِ تطذَضز تا ضسن شکل تطذَضز هٌاسة ضا ًشاى زّیس-الف

 

 تط عثك ًظطیِ حالت گصاض تشکیل پیچیسُ فعال ضا تا ضسن شکل ًشاى زّیس-ب
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زض زهای فَق زض   IBrاظ  mol 06/0گطاست ا    ثاتت تعازل ٍاکٌش ظیط زض زهای هعیي تطاتط 

 لیتطی لطاض گیطًس، غلظت ّای تعازلی ّط یک اظ هَاز ضا حساب کٌیس2ظطف 
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 ٍاکٌش ظیط تا اعوال ّطیک اظ تغییطات ظیط تعازل زض چِ سوتی جا تِ جا هی شَز؟)تا شکط زلیل( زض

 

 

 افعایش زها-الف

 کاّش حجن-ب

 ٍاضز کطزى گاظ اکسیػى-ج

 ذاضج کطزى گاظ کلط-ز
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عثك ٍاکٌش ظیط تجعیِ شَز اگط تا لحظِ لیتطی کطزُ اًس تا 2ضا ٍاضز یک ظطف    N205هَل گاظ  2همساض 

 زضصس آى تجعیِ شَز ثاتت تعازل ضا حساب کٌیس؟ 60تطلطاضی تعازل 
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 است  54زضجِ ساًتیگطاز ، ثاتت تعازل ٍاکٌش ظیط تطاتط  427زض زهای 

 

هَلاض )هَل تط لیتط( تاشس آیا ایي  5/3ٍ  3،    5/0تِ تطتیة تطاتط   I2(g)و  HI(g)  ،H2(g)چٌاى کِ غلظت 

هرلَط گاظی زض تعازل ذَاّس تَز؟ تا زلیل اگط پاسد هٌفی است جْت پیشطفت ٍاکٌش تا ضسیسى تِ 

 تعازل ضا هشرص کٌیس
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کٌیس سپس عثاضت ثاتت تعازل ضا تطای آًْا ّوگي یا ًاّوگي تَزى ّط یک اظ تعازل ّای ظیط ضا هشرص 

 تٌَیسیس ٍ تعساز فاظ ّط ٍاکٌش ضا هشرص کٌیس
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 جمع نمره: :امضاء دبیر


